

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Kristýna Boháčová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Oslíková

Zadáním bakalářské práce bylo zpracovat téma „Mzda ve stavebnictví a minimální mzda v České republice“. Analyzuje jak vývoj mezd jednotlivých krajů, tak v rámci celého státu. Dále se zabývá přehledem vývoje minimální mzdy v České republice. Práce je složena z teoretické části, která uvádí základní poznatky. V praktické části jsou analyzovány a vyhodnoceny odpovědi vybraných stavebních podniků prostřednictvím dotazníku.

Teoretická část je zaměřena na průzkum literatury z oblasti mezd a minimálních mezd především ve stavebnictví. Zaměřuje se na vývoj hrubé mzdy profesí ve stavebnictví v jednotlivých krajích České republiky pro jednotlivé roky. Dále je zde uveden vývoj minimální mzdy v České republice. Pro větší přehlednost práce jsou použity tabulky a grafy.

V praktické části se studentka zaměřuje na analýzu poskytnutých informací dotazníkovým šetřením zaměřeným na případovou studii o normování a odměňování ve vybraných stavebních podnicích. Práce je vyhodnocena grafy s náležitým komentářem. Výsledkem práce je vyhodnocení a analýza poskytnutých dat.

Na základě předložené bakalářské práce oceňuji studentčin přístup k dané problematice. Studentka při zpracování své práce dobře využila všechny znalosti získané studiem a legislativní předpisy. Práce však obsahuje značné množství překlepů (např. na str. 14 „*Mzda za práci přesčas, příplatek ani náhradní volno zaměstnanec nepřísluší,..*“). Citace článků ze zákona, které uvádí studentka např. v kapitole **2.3 Odměna z dohody**, jsou bez úvodního komentáře. Její strukturování je přesto přehledné a logické. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

1. Porovnejte výši minimální mzdy v ostatních zemích Evropské unie.
2. Jaký je rozdíl mezi výkonovou normou času a normativem času?

Klasifikační stupeň ECTS: *B/1,5*

V Brně dne 7.6.2016



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4